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ÚVOD 

 

Matematika a odborné predmety majú svoje pevné miesto vo vzdelávacom procese, ktorý 

v súčasnosti prechádza výraznými zmenami. Intenzívny rozvoj výpočtovej techniky 

a informačno - komunikačných technológií, ale aj nové poznatky z teórie a praxe vyučovania  

v posledných rokoch výrazne zasahujú do realizácie vyučovania (nie len) matematiky 

a odborných predmetov. Nútia nás zaoberať sa budúcnosťou ich vyučovania. Učitelia 

matematiky a odborných predmetov sa snažia nachádzať nové prístupy a účinnejšie metódy 

a formy na skvalitňovanie svojej práce. Sme radi, že príspevkom v tomto hľadaní je aj naša 

didaktická konferencia. 

15. didaktická konferencia s medzinárodnou účasťou je pokračovaním série úspešných 

Žilinských didaktických konferencií s medzinárodnou účasťou z rokov 2004 – 2010 (1. – 7. 

ročník) a didaktických konferencií organizovaných v rokoch 2014 - 2021 (8. -  14. ročník) 

v spolupráci Vysokej školy DTI (do roku 2017 Dubnického technologického inštitútu 

v Dubnici nad Váhom) s Pedagogickou fakultou Masarykovej univerzity v Brne a nadväzuje 

na ich tradíciu. Po prvý krát sú organizátormi uvedené dve inštitúcie, Pedagogická fakulta 

Katolíckej univerzity v Ružomberku a Informačná spoločnosť pre výchovu a vzdelávanie 

ZSVTS. Konferencia si kládla za cieľ vytvoriť vhodné podmienky na výmenu informácií a 

skúseností z oblasti najnovších trendov vyučovania matematiky, technických a odborných 

predmetov na základných, stredných a vysokých školách a spojením úsilia tvorivých 

pedagógov a vedeckých pracovníkov dosiahnuť vyššiu úroveň vzdelávania v spomínaných 

oblastiach. 

S radosťou konštatujeme, že sa jej zúčastnili starší, skúsenejší učitelia a aj mladí kolegovia na 

prahu svojej vedeckej a pedagogickej kariéry. Symbióza skúseností prvých a elánu druhých, 

spoločná zanietenosť a zapálenosť pre vyučovanie, vytvárajú predpoklady pre kvalitnú 

prípravu nastupujúcej generácie. 

Tešíme sa, že medzi viac než 60 účastníkmi tejto konferencie sú učitelia zo základných 

a stredných škôl, z fakúlt pripravujúcich budúcich učiteľov z rôznych domácich 

a zahraničných univerzít a vysokých škôl, metodickí a výskumní pracovníci a nezanedbateľný  

počet mladých doktorandov z rôznych školiacich pracovísk. 

Po náročnom recenznom konaní v tomto zborníku Vám predstavujeme 38 príspevkov 

aktívnych účastníkov 15. didaktickej konferencie. 

Na tomto mieste sa chceme poďakovať všetkým našim kolegom, priaznivcom a 

spolupracovníkom, ktorí sa pričinili o prípravu a úspešný priebeh tejto konferencie či už vo 

vedeckom alebo v organizačnom výbore, alebo ako recenzenti príspevkov v tomto zborníku. 

Ďakujeme aj tým kolegom, ktorí z akýchkoľvek príčin nie sú, resp. nechceli byť menovaní. 

Nech rokovanie a závery tejto konferencie prispejú k ďalšiemu poznaniu, k obohateniu 

pedagogiky a didaktiky, k zefektívňovaniu vyučovania matematiky a odborných predmetov, 

k úspešnej implementácii informačno – komunikačných technológií do vyučovania a hlavne 

k rozvoju myslenia! 

         Zostavovatelia 
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